



共赏精彩体娱, 引领时尚生活

足球季节, 美丽主打

足球宝贝选拔赛热辣进行中, 丰厚奖金、代言机会等你来拿

本报5月28日讯(记者 杨薪薪) 不论你是大学生, 还是都市白领只要你有一颗爱运动、爱足球、爱生活的心, 恒美世界杯足球宝贝的舞台, 就为你敞开! 5月27日, 本报主办的恒美杯足球宝贝选拔大赛已经启动, 世界杯足球宝贝招募活动正在热辣进行中, 她们将成为今夏世界杯一道亮丽的风景。

27日, 足球宝贝选拔大赛的报道刊登后, 本报接到许多

烟台姑娘的咨询与报名。在这里, 没有身高限制, 也没有体重标准, 只要你年满18周岁, 并且自信阳光、热爱运动的女孩都可以报名。比赛将分为海选、淘汰赛、决赛三个阶段, 届时世界杯足球宝贝将通过形象展示、才艺、趣味问答等环节选出最终的冠军季军, 前10名选手将登上齐鲁晚报《今日烟台》进行形象展示, 并拍摄真正的足球宝贝形象大片。

本次活动设置了丰厚的奖金, 其中冠军5000元, 亚军3000元, 季军2000元。获奖选手除了赢取丰厚大奖之外, 将有望成为恒美化妆品连锁机构的形象代言人以及获得一米阳光婚纱摄影馆的代言机会。活动还将根据选手场上人气指数等指标, 设立最上镜、最佳形体、最具运动活力等不同的单项奖。

此外, 烟台一米阳光婚纱

摄影馆也将为冠军季军提供独特的写真套餐。所有报名并参赛的选手都可获得由一米阳光婚纱摄影馆提供的价值299元写真套餐一次。到恒美化妆品门店报名的选手, 还将额外获得由恒美化妆品连锁机构提供的价值28元的礼品一份。

报名选手可到恒美各门店报名并填写纸质报名表, 或填写电子版报名表, 并将电子版传到邮箱582264587@qq.com。

相关链接

足球宝贝

5种报名方式

1. 微信报名, 关注本报微信号jinriyantai或添加恒美公众订阅号“恒美化妆品连锁”并发送报名信息(包含姓名、电话、年龄及近期照片一张)。
2. 到恒美化妆品连锁机构各门店进行咨询报名。
3. 电话报名, 拨打18766523492, 提供报名信息。
4. QQ报名, 加入QQ群(320463552), 下载报名表并发送至582264587@qq.com进行报名。
5. 选手可在海选阶段进行现场报名。

2014“打开艺术之门”马上开票啦

烟台大剧院6场低票价演出, 陪孩子们过暑假



发布会现场。大剧院供图

本报记者 孔雨童
通讯员 宋秋苹

28日, 烟台大剧院以及保利院线在山东的其他三家剧院(青岛大剧院、潍坊大剧院、威海会议中心大剧院)一起, 在济南山东新闻大厦举行了2014年“打开艺术之门”演出季启动新闻发布会。今年是烟台大剧院第五次举办“打开艺术之门”, 本次系列演出将从7月2日持续到8月20日, 将为烟台的孩子们带来6场低票价的精彩演出。

白雪公主与七个小矮人的

故事可谓家喻户晓。由大连艺隆演出有限公司七色画艺术剧院推出的新版大型卡通动漫剧《白雪公主》将于7月2日在大剧院上演。本次演出内容精彩, 以寓教于乐的形式展现给家长和孩子。

《小丑嘉年华》将于7月9日来到烟台。本次团方邀请多个国家的滑稽表演大师来华巡演, 是一台融观赏性、娱乐性、参与互动性和趣味性的国际滑稽表演节目。

7月13日, 擅长丹麦歌曲及斯堪的纳维亚摇摆爵士乐的丹麦皇家男童合唱团, 将用天籁

般的嗓音让港城小朋友们感受到异国民族音乐。该合唱团的成员由9到15岁的男孩组成, 他们不但演唱古典音乐、戏剧音乐, 其保留曲目主要以教堂音乐为主。

7月30日, 由小橙堡儿童艺术团带来的大型童话人偶剧《小红帽》将带您一起加入这场趣味横生的视觉盛宴, 与小红帽一起经历机智、勇敢的成长之路。

8月9日, 美国潘多斯儿童剧团带来的《鲁滨逊漂流记》根据18世纪英国著名作家笛福的代表作改编而成。剧中加入为中国孩子所喜欢的元素, 如幽默诙谐的台词创作, 优美动听的歌曲旋律, 以及令观众叹为观止的舞台特效。

8月20日, 来自加拿大、美国、法国、阿根廷的魔术大师们带来的《不能说的秘密VI-世界著名近台魔术大师展演》, 将为小朋友们带来梦幻的神奇魔术。

烟台大剧院本次系列演出将于5月30日统一开票, 以最低票价20元, 最高票价100元的优惠价面向孩子们。今年暑假

“打开艺术之门”演出项目最大的特点是不仅为小朋友敞开展现缤纷色彩的神奇之门, 而且以互动性和趣味性带给孩子们全新的体验和震撼。惊喜的是, 每场演出结束后, 小朋友们可以得到八喜冰激凌一支。



半身人, 唤醒叛逆期的孩子

约翰·库蒂斯告诉你别对自己说“不可能”, 正能量是NO.1

欢迎企业团购门票, 订票、招商电话: 6288055

他没有双腿, 却能潜水; 他没有双腿, 却能驾驶汽车; 他没有双腿, 却能成为运动场上的冠军; 他没有双腿又得了癌症, 却能环游世界四处演讲; 时时刻刻面对着死亡, 却能拥有最完美的爱与生活! 他用自己的经历激励了n+1个城市, 激励了200多万人。

半身人, 走进烟台

他就是来自澳大利亚的约翰·库蒂斯, 1969年8月14日出生时严重残疾, 医生断言他活不过一小时, 但他一天天、一月月、一年年活了下来! 1987年, 他没有知觉的腿被同学用铅笔刀割得一塌糊涂, 甚至割掉了脚趾头, 约翰·库蒂斯不得不做了腿部切除手术。1999年, 约翰准备结婚时患上了睾丸癌。摘除睾丸后, 医生又告诉他癌细胞已经扩散, 他最多可以活24个月。就是这样一个人, 足迹遍布世界200多个国家和地区, 用清晰的头脑、睿智的幽默感、热切的演讲激励了无数的人们, 唤醒了他们心中沉睡的“巨人”, 让许多人重塑人生, 热爱生活、感恩身边的每一个人!

约翰·库蒂斯——澳大利亚的半身人, 世界第一激励大师, 将在6月29日走进烟台的开发区银和怡海国家羽毛球训练基地, 用自己的声音来告诉各位“Nothing is impossible!”

唤醒叛逆期的孩子

你在为孩子的叛逆犯愁吗? 你想让你的孩子懂得感恩吗? 你希望你的孩子崛起吗? 也许最让你头疼的不是房贷、车贷, 而是如何管理叛逆期的孩子? 如何让他们不再沉溺于网络? 如何让他们走出游戏? 有这样的困惑, 那就一起来听半身人的励志演讲。在他的故事里, 寻找答案。他用他的生命印证爱之力量、信念之伟大、生命之璀璨与珍贵! 约翰的一生都在和恐惧、孤独、侮辱、折磨、病痛甚至死亡抗争, 回想

往事。一切皆有可能, 所以永远不要说“不可能”。

他所经历的逆境与成功, 对每个人来说, 都是巨大的个人感召。他没有腿, 也不依靠轮椅生活、移动和存在, 却形成了世界级的自尊、自信和自立。让这种自信与自立来励志孩子的世界观, 让它来震撼孩子的心灵。

6月29日, 让约翰·库蒂斯来唤醒叛逆期的孩子, 让他们正能量的前进。

现在订票有机会与库蒂斯共进晚餐

作为芝罘区委宣传部组织的烟台微公益平台启动仪式内容之一, 约翰·库蒂斯城市激励大型讲座——恒昌财富杯《励志烟台: 烟台梦, 世界激励!》将于6月29日举行。届时, 购票参与讲座的读者有机会与约翰·库蒂斯共

进慈善晚宴, 一起倾听芝罘区委宣传部等组织评选出的芝罘区第三届道德模范的感人事迹。

订票热线火爆

作为恒昌财富杯《烟台梦, 世界激励》的独家承办方——烟台卓思企业策划有限公司, 自约翰·库蒂斯来烟台励志讲座消息发布会, 公司订票热线均已打爆。有很多企业团队集体订票, 也有很多家长朋友前来咨询, 对这个励志讲座给了很大的评价。如果你想聆听这次讲座, 那就拨打6288055。如果占线, 请耐心拨打几次, 因为订票热线异常火爆。

友情提示: 建议各位提前订票。订票价格具体如下: 120元、300元、600元。

约翰·库蒂斯大型励志讲座欢迎商家合作, 也欢迎读者提前



购票。

订票、招商电话: 6288055、18663866000

主办单位: 山东大学烟台校友会

协办单位: 中国高校烟台校友会联盟

承办单位: 烟台卓思企业策划有限公司

赞助单位: 御花园老年公寓、福田体检、TOT皮草、招虎山国家森林公园、蓝星艺术培训学校

媒体支持: 大众日报齐鲁晚报今晨6点光影电视喜闻传媒云健传媒大众网烟台站

励志地址: 烟台开发区银和怡海国家羽毛球训练基地